

BÁBOLNÁTÓL NÁDASDLADÁNYIG

Időpont: 2018. május 20.
Utazás: autóbusszal
Találkozás: 7.30 órától a Blaha Lujza téren
Indulás: 8.00 órakor

Program



Első állomásunk **Bábolna**, ahol idegenvezető kíséretében ismerkedünk meg a ménesudvarral. Itt megtekinthetjük a Hadtörténelmi kiállítást, a 300 éves akácfa, az arab mén-és kanca istállókat, a fedeles lovardát, kocszi múzeumot, valamint a ménes-parancsnokok emléktábláját és mellszobrát. Ezt követően látogatást teszünk a bábolnai lótenyésztés történetét bemutató Lovas múzeumban.

Ezután **Kisbérre** látogatunk, ahol 2011-ben építették fel az *Mini-Magyarország* parkot, ahol hazánk főbb nevezetességei láthatók kicsinyített másolatban. Olyan jeles épületek kerülnek bemutatásra, mint pl. az Országhoz, a pannonhalmi apátság, az esztergomi bazilika, a szegedi székesegyház, a Kisfaludy gőzös és még sok más. A Kisbérrel egybeépült **Ászár** is új nevezetességgel bővült: itt nyitották meg a *Mini Skanzent*, ahol a különböző tájegységek népi építészetét tanulmányozhatjuk apróban.

A nap befejezéseként **Nádasdladányba** látogatunk. A Nádasdyak a már álló barokk kastélyt impozáns, angol-gót stílusú kastéllá építették át. A kastély termei között a könyvtár rendkívül szép belsőépítészeti megoldásaival tűnik ki. Az épületben különös hangsúlyt kapott az Ősök csarnoka. Az elődöket ábrázoló képgyűjtemény jelenleg a Magyar Nemzeti Múzeum tulajdonában van. A kastély egy rendkívül gazdag kert közepén áll. A parkot illatozó rózsakert, télikert, mesterséges halmok és egy pompás tó tette igazán romantikussá. Visszaérkezés Budapestre 20 óra körül.

Akciós ár: 4.790,-Ft/fő (indulás előtt egy hónappal való befizetés esetén)

Részvételi díj: 5.290,- Ft + belépők (kb. 1.000,- Ft)
Gyerekkedvezmény: 1.000,- Ft (18 éves korig a teljes árból)
Fix ülőhely: 1.000,-Ft/fő

A programváltozás jogát fenntartjuk!



Neoline Utazási Iroda

Ügyfélszolgálati iroda: 1075 Budapest Síp u. 4.

☎: 317-1056, 317-1256 Engedélyszám: U-714/2006

www.kalandozastravel.hu kalandozas@t-online.hu

